



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: speciální zootechniky

Student: Lenka Dvořáková

Studijní obor: Agroekologie

Název bakalářské práce: Posouzení plodnosti plemenic českého strakatého skotu v odlišných systémech chovu

Oponent bakalářské práce prof. Ing. R. Koniček, CSc.

Povolání oponenta: důchodce

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Téma práce odpovídá zaměření studentky.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle práce byly vytýčeny v souladu s požadavky dosažení odpovídajících ukazatelů plodnosti plemenic skotu.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika odpovídá charakteru sledovaného problému a danému chovu zvířat.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Komentář: V práci bylo postupováno podle regulí pro vypracování práce.

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Teoretické znalosti byly uplatněny při řešení adekvátně.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: V práci se vyskytly nedostatky formálního rázu.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: V některých případech není zřejmé, jde-li o stavy krav nebo % plodnosti (graf 6,7 atd.).

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Po formální stránce je práce dobře formulována.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Cíle byly naplněny v dostatečné míře.

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry jsou formou všeobecné úvahy a nejsou doloženy vlastními výsledky.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Pro praktické využití výsledků by bylo nutné přesné stanovení míry odpovědnosti za dosahované výsledky v pracovních podmínkách.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Za období sledování se stavy sledovaných dvou skupin krav podstatně neměnily - nedocházelo k vyřazování?

Otázka 2: Vzhledem k využití přirozené plemenitby v masném stádě skotu nebylo by vhodné zjistit kvalitu semene plemenných býků před jeho zařazením do stáda plemenic?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Práci doporučuji k obhajobě.

Datum: 14. 05. 2009

Podpis oponenta bakalářské práce: